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CARRERA: DIPLOMATURA EN EMPRESARIALES (Código: 65) 
  ASIGNATURA: CONTABILIDAD II (FINANCIERA) (Código: 111) 
          SEPTIEMBRE 2010  
 

NOTAS SOBRE EL TEST: (Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.) 
 * Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta. 
 * Puntuación: Correcta: + 0,66 ; Incorrecta: - 0, 25; En blanco: 0. 
 * MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto). 
 * DURACIÓN DEL EXAMEN:  90 minutos 
 

TIPO DE EXAMEN: B 
 

1.- La empresa A vende a la B mercaderías, enviando envases retornables, cuyo coste es de 100 y 
cuyo cargo a clientes es de 120. Por el envío de esos envases A registrará: 

a) 100  Envases en poder de clientes    a          Envases          100 
b) 120  Clientes                                   a   Envases a devolver por clientes  120 
c)  Las respuestas a) o b), indistintamente, dependiendo del método de control. 
d)   120 Clientes                                        a    Venta de envases                  120 
 
2.- Una empresa adquiere mercaderías con un coste de proveedor de 500 y gastos de transporte hasta 
el almacén de la empresa de 50. Ese tipo de existencia tiene un descuento del 8% del coste de 
proveedor. Con estos datos, la existencia se valora por: 

a) 460 
b) 500 
c) 510 
d) 550 
 
3.- La empresa A posee 1.000 acciones de 1 de nominal de la empresa B, adquiridas al 120%. La 
empresa B amplía capital en la proporción de 1 acción nueva de 1 de valor nominal, a la par, por 4 
acciones antiguas. La empresa A vende sus derechos a 0,10 cada uno. (Calcule el coste del derecho 
en función de la baja del coste de la acción después de la ampliación). 
Con estos datos, el resultado en la operación para A provoca: 
a) Un beneficio de 60. 
b) Un beneficio de 100. 
c) Un beneficio de 80. 
d) Un resultado nulo, al no acudir a la ampliación. 
 
4.- Los activos fijos materiales de una empresa arrojan los siguientes importes por coste origen: 
Terrenos, 1.000; Edificios, 5.000; Maquinaria, 2.000; Maquinaria en curso, 500; Instalaciones, 1.500; 
Edificios en construcción, 1.000. La vida media de los activos es de 20 años, con una depreciación 
lineal y sin valor residual. El ajuste por amortización anual será: 
a) 425  
b) 500 
c) 550 
d) Ninguna de las anteriores. 
 
5.- Una empresa somete, en 20X7, a sus instalaciones a unas fuertes reparaciones, cuyo coste se eleva 
a 3.000. Estos trabajos no aumentan la vida útil de las instalaciones, permaneciendo invariables la 
eficacia y eficiencia de las mismas. El registro de esta operación es: 
 
a) 3.000 Instalaciones                                                       a     Caja y bancos   3.000 
b) 3.000 Amortización acumulada de instalaciones          a      Caja y bancos 3.000 
c) 3.000 Provisión para grandes reparaciones              a       Caja y bancos 3.000 
d) Ninguna de las anteriores. 
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6.- Una empresa adquiere al contado en una subasta los siguientes activos, a un precio global de 
9.600: Edificios (valor de mercado, 6.000); Maquinaria (valor de mercado, 5.000); Equipo de oficina 
(valor de mercado, 1.000). 
El asiento de compra será: 
 
a) 6.000 Edificios 
 5.000 Maquinaria 
 1.000 Equipo de oficina  a  Caja y Bancos                                          9.600 
    a Provisión por depreciación de activos fijos  2.400 
b) 6.000 Edificios 
 5.000 Maquinaria 
 1.000 Equipo de oficina  a    Caja y bancos 9.600 
         a     Beneficios diversos 2.400 
c) 6.000 Edificios 
 5.000 Maquinaria 
 1.000 Equipos de oficina a  Caja y Banco                                 9.600 
    a Acreedores 2.400 
d) 4.800 Edificios 
 4.000 Maquinaria 
  800 Equipos de oficina a Caja y bancos 9.600 
 
7.- Como criterio para amortizar los activos intangibles, se toma: 
a) Siempre su vida legal. 
b) Siempre su vida económica. 
c) Su vida legal  si es mayor que su vida económica. 
d) Ninguna de las anteriores. 
 
8.- La empresa “B” tiene entre su activo fijo un elemento de transporte cuyo precio de adquisición fue 
de 3.000, con una amortización acumulada a 1 de mayo de 20X6 de 1.600. En esta fecha permuta este 
elemento por otro vehículo, teniendo que satisfacer además 1.000 a través de banco. Sabiendo que el 
vehículo que recibe tiene un valor en mercado de 2.700 y de que se trata de una operación de permuta 
no comercial, el asiento a realizar por la empresa “B” es: 
 
a) 2.700 Elementos de transporte (nuevo) 
    a Elementos de transporte (viejo) 1.400 

   a   Bancos, c/c                                1.000 
    a Beneficio en canje de elementos 
     de transporte                                 300 
 
b) 2.700  Elementos de transporte (nuevo) 
    1.600   Amortización acumulada de elementos de transporte 
    a Elementos de transporte (viejo)  3.000 
    a Bancos, c/c                                  1.000 
    a Beneficio en canje de elementos 
     de transporte                                  300 
  
c) 2.400 Elementos de transporte (nuevo) 
 1.600 Amortización acumulada de elementos de transporte 
    a Elementos de transporte (viejo)  3.000 
    a Bancos, c/c                                 1.000 
d) Ninguna de las anteriores. 
 
 
9.- Según las normas contables españolas, el coste origen por el que una empresa registrará una 
patente de invención equivale a: 
a) Los costes  de investigación y desarrollo pendientes de amortizar más los costes de inscripción en el 
Registro. 
b) Los costes de inscripción en el Registro. 
c) Los costes de desarrollo pendientes de amortizar más los costes de inscripción en el Registro. 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 
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Teniendo en cuenta la siguiente información sobre las entradas y salidas de mercaderías de la 
empresa "B", durante el año 20X8: 

ENTRADAS SALIDAS 
Fecha Unidades 

físicas 
Coste 
unitario 

Fecha Unidades 
físicas 

Existencias 
iniciales 

2.000 3 3-enero 500 

30-enero 5.000 4 17-marzo 3.000 
15-febrero 500 6 1-abril 1.000 
Conteste las siguientes cuatro preguntas: 
 
10.- Suponiendo que la empresa "B" utiliza un sistema de inventario permanente y que el método 
empleado es el del precio medio ponderado, el valor de las existencias finales es de (opere con dos 
decimales y elija la respuesta más aproximada): 
a) 10.000 
b) 11.000 
c) 11.790 
d) 12.200  
 
11.- En el mismo caso que la pregunta anterior, el coste de ventas es de: 
a) 17.220 
b) 19.010 
c) 18.010 
d) 16.810 
 
12.- Suponiendo que la empresa "B" utiliza un sistema de inventario periódico y que el método 
empleado es el LIFO, el valor de las existencias finales es de: 
a) 7.000 
b) 8.500 
c) 10.000 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 
 
13.- En el mismo caso que la pregunta anterior, el coste de ventas es: 
a) 17.500 
b) 19.000 
c) 20.500 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 
 
 
14.- La empresa K necesita dinero en efectivo, por lo que el día 2 de enero de 20X2 decide descontar 
en un banco una letra cuyo nominal es de 20.000, sin esperar a su vencimiento que se producirá el día 
1 de noviembre de 20X2. El banco le cobra 700 de intereses más un 4 % en concepto de comisión 
(sobre el nominal). En el asiento para registrar el descuento aparecerá:  
a) Un cargo en la cuenta Bancos, c/c por importe de 19.300. 
b) Un abono en la cuenta de Servicios bancarios y similares por importe de 800. 
c) Un abono en la cuenta de Bancos, c/c por importe de 18.500. 
d) Un abono en la cuenta de Deudas por efectos descontados por importe de 20.000. 
 
15.- ¿Qué asiento refleja la estimación que realizan las empresas al cierre del ejercicio para cubrir las 
posibles garantías postventa que  puedan darse en el ejercicio siguiente?: 
a) Clientes   a      Gastos por garantías postventa  
b) Gastos por garantías postventa     a     Clientes  
c) Gastos por garantías postventa  a      Provisión para garantías  
d)   Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 
 
 NOTA: LA CALIFICACIÓN ESTARÁ DISPONIBLE A PARTIR DEL 27 DE SEPTIEMBRE EN LA 
SECRETARÍA VIRTUAL 
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 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Mod B C C A A D D X C C C A C B D C 
 
La pregunta nº 7 fue anulada. 
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